

«Согласованно»

Глава м.р. Клявлинский
П.Н.Климашов

« 10 »



«Утверждаю»
Начальник МАУ «МЦКМПС»
А.А.Кондрашкин

« 10 »

2024г.

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении районного этапа по футболу среди дворовых команд «Лето с футбольным мячом» в 2024 году.

1. Цели и задачи.

- пропаганда здорового образа жизни среди детей и подростков;
- популяризация футбола в Клявлинском районе;
- вовлечение детей и подростков в регулярные занятия физической культурой и спортом;
- организация спортивно-массовой, физкультурно-оздоровительной и воспитательной работы среди детей и подростков;
- комплексное решение проблем двигательной активности и укрепления здоровья школьников;
- формирование здорового образа жизни и организация спортивного досуга участников соревнований.

2. Сроки и место проведения.

Соревнования проводятся «10» июня 2024 г. в спортивном комплексе ГБОУ СОШ №2 им.В.Маскина, ст.Клявлино пр.Ленина 4Б и на футбольном поле ст.Клявлино,ул.70 лет Октября 24Б.

Приезд команд, заседание судейской коллегии: 9.30-10.00.

Начало соревнований: в 10:30ч.

3. Руководство и судейство.

Общее руководство соревнования осуществляют МАУ «Межпоселенческий центр культуры, молодёжной политики и спорта» м.р. Клявлинский и СП «Прометей» ГБОУ СОШ №2 им. В. Маскина ж.-д. ст. Клявлино. Непосредственное проведение соревнования возлагается на главную судейскую коллегию.

Гл. судья соревнований – Тющанева Т.М.,

Секретарь- Денисова М.В..

Судьи: Майоров Н.А., Поларшинов Г.Т., Мартышкин А.Н., Гаранин А.В., Ларионов Н.В., Гусева Т.М., Белов Е.П., Герасимова М.П.

4. Участники соревнований. Состав команд

В турнире участвуют дворовые команды, команды оздоровительных лагерей и лагерей дневного пребывания, сформированные из детей двух возрастных групп:

- мальчики: 2010 – 2012 г.р. и 2013 – 2015 г.р.;
- девочки: 2010 – 2012 г.р. и 2013 – 2015 г.р.

Игрок команды не может выступать в один день турнира в двух возрастных группах.

Матч проводится с участием двух команд, каждая из которых состоит не более чем из пяти игроков, один из них является вратарем. Матч состоит из двух таймов по 10 минут, перерыв и разминка команд не более 15 минут.

Команда должна иметь единую форму. Иметь соответствующую обувь. В случае, когда у обеих команд-соперниц игровая форма одинакового цвета, гости одевают накидки. После чего получают комплект накидок от Организаторов. Если по решению судьи игра была прекращена из-за недисциплинированного поведения футболистов или официальных лиц одной из команд, а также в случае самовольного ухода команды с поля, то этой команде засчитывается поражение со счетом 0:5, а команде сопернице- выигрыш со счетом 5:0. В случае большей разницы мячей или равной трем результат остается в силе. Если игра была не закончена по вине обеих команд, то обеим командам засчитывается техническое поражение со счетом 0:5. Командам, допустившим неявку на матч без уважительной причины, засчитывается поражение со счетом 0:3, сопернику - победа со счетом 3:0.

«Опоздавшей» считается команда, не явившаяся на игру в течение получаса.

5. Определение победителя и награждение

Проведение соревнований и определение победителя проводится согласно настоящих правил по мини-футболу. Замены игроков без ограничений. За победу в матче начисляются 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков. В случае равенства очков у двух и более команд в группе места определяются последовательно по следующим показателям: - результаты игр между собой (количество очков, разница мячей, количество забитых мячей); - количество побед; - разница забитых и пропущенных мячей; - число забитых мячей. В случае равенства всех показателей – жребием. Команды занявшие призовые места награждаются грамотами и медалями. Команда победитель награждается кубком.

6. Расходы и заявки

Расходы связанные с организацией и проведением соревнований за счет Администрации муниципального района Клявлинский.

Проезд, питание, за счет командирующих организаций.

Предварительные заявки подавать не позднее 20.06.2024г. 17:00 на адрес электронной почте: «rgomcdo@yandex.ru».

В заявочный лист разрешается включать не более 20 игроков и 2 тренеров (представителей).

В заявочный лист во всех возрастных группах разрешается включать игроков младшего возраста (не более чем на один год) с ограничением их количества до пяти человек при наличии допуска медицинского работника.

Заявки заверенные врачом, подавать в судейскую коллегию до начала соревнований. Представитель футбольной команды несет персональную ответственность за соответствие и достоверность данных в заявках.

Данное положение является вызовом на соревнования.

Справки по телефону: 8(84653)2-23-86 Татьяна Михайловна Тющанева.